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A Hamisítás Elleni Nemzeti Testület: tag lett a FEOSZ, vezetőségi tag a FEOSZ 

ügyvezető elnöke 

 

 

A Fogyasztóvédelmi Egyesületek Országos Szövetsége a Hamisítás Elleni Nemzeti Testület 

(HENT) tagja lett. Az alakuló ülésen a HENT vezetőségi tagjává választották a Szövetség 

ügyvezető elnökét, dr. Baranovszky Györgyöt.  

 

A fogyasztóvédelmet is érintő fontos jogszabályt fogadott el a Magyar Köztársaság Kormánya 

2010. XII. 16-án.  A Hamisítás Elleni Nemzeti Testületről (a továbbiakban: HENT) szóló 

287/2010. (XII.16.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kormányrendelet) 3. § (4) bekezdése 

értelmében „a  Testület tagjaira  

 

a) a kultúráért felelős miniszter, az oktatásért felelős miniszter, az egészségügyért felelős 

miniszter, a gazdaságfejlesztésért felelős miniszter, az élelmiszerlánc-felügyeletért felelős 

miniszter, az országos rendőrfőkapitány, a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság elnöke, a 

Nemzeti Fogyasztóvédelmi Hatóság főigazgatója, a Vám- és Pénzügyőrség országos 

parancsnoka, valamint  

b) a szellemi tulajdon területén működő szakmai és érdekképviseleti szervezetek és a szellemi 

tulajdonjogok jogosultjait tömörítő vállalkozói érdekképviseleti szervezetek  

tesznek javaslatot.  

(5) A Testület tagjait a Testület elnöke az elnökhelyettessel egyetértésben nevezi ki akként, 

hogy a (4) bekezdés a) pontja szerinti személyek 9 tagot (a továbbiakban: államigazgatási 

szerv által jelölt tag), a (4) bekezdés b) pontja szerinti személyek 10 tagot (a továbbiakban: 

nem államigazgatási szerv által jelölt tag) jelölnek.” 

 

A Szövetség a HENT-hez hasonlóan rendkívül fontosnak tartja az együttes küzdelmet a hamis 

termékek forgalmazásának megakadályozásával, a fogyasztók felvilágosításával és a 

hatékonyabb védelmével kapcsolatban e körben is. 

 

A 2011. március 23-i alakuló ülésen a HENT vezetőségi tagjai közé választotta a FEOSZ 

ügyvezető elnökét, dr. Baranovszky Györgyöt. A HENT feladatai igen sokrétűek, így a 

Testület kidolgozza a hamisítás elleni nemzeti stratégiát és az ahhoz kapcsolódó intézkedési 

terveket, valamint összehangolja azok végrehajtását. Rendszerezi és elemzi a hamisításra 

vonatkozó statisztikai adatokat, valamint felvilágosító célú programokat, kampányokat 

kezdeményez és figyelemmel kíséri végrehajtásukat.  

 

A Hamisítás Elleni Nemzeti Testületről szóló, Szövetségünk által elkészített rövid 

összefoglaló a mellékletben tekinthető meg, míg további információk a HENT honlapján 

(www.hamisitasellen.hu) találhatóak meg.   

 

További információk:  Dr. Kispál Edit 0630-400-4477 

http://www.feosz.hu/
http://www.hamisitasellen.hu/

